



PANNONHALMI FŐAPÁTSÁG
A.D. 996

A Budapesti Ward Mária Általános Iskola, Gimnázium és Zeneművészeti Szakgimnázium

(OM azonosítója: 034894)

fenntartói értékelése

az intézmény 2023/2024. tanévben végzett
nevelő-oktató munkájáról

A Magyar Bencés Kongregáció Pannonhalmi Főapátság, mint a Budapesti Ward Mária Általános Iskola, Gimnázium és Zeneművészeti Szakgimnázium intézmény fenntartója a nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXCV törvény 85. § (3) alapján a 2023/2024. tanévre vonatkozóan értékelte az intézmény nevelő-oktató munkáját.

Az intézmény megküldte a 2023/2024. tanévre vonatkozó beszámolóját a pedagógiai program végrehajtásáról és az intézményben folyó szakmai munkáról.

A fenntartói értékelés:

- az éves intézményi beszámoló,
- értekezletek (személyes jelenléteket igénylő és online),
- a tanév folyamán megküldött intézményi dokumentumok,
- az intézményben végzett fenntartói ellenőrzések,
- az intézményben végzett helyszíni látogatáson történt személyes interjúk és megfigyelések és tapasztalatok, valamint személyes kapcsolattartás alapján készült.

A fenntartói ellenőrzés - értékelés területei:

- az intézmény gazdálkodása
- a működés szabályozottsága
- a szakmai munka hatékonysága, eredményessége
- gyermek- és ifjúságvédelmi tevékenység
- tanulói- és gyermekbalesetek megelőzésére tett intézkedések

Megállapítások, értékelések

Az intézmény gazdálkodása

Az intézmény részben önállóan gazdálkodik a fenntartó által jóváhagyott költségvetés keretein belül, gazdálkodással kapcsolatos tevékenysége a jogszabályi előírásoknak és a fenntartói elvárásoknak megfelelően történik. Gazdálkodással kapcsolatos tevékenységét a fenntartó folyamatos irányítása és felügyelete mellett végzi a fenntartó valamennyi intézményében egységesen használt informatikai rendszer használatával. A költségvetési adatszolgáltatások a jogszabály által előírt határidőre és formában elkészítésre kerültek.

A gazdálkodásra, működésre vonatkozó szabályzatokkal rendelkezik az intézmény. A fenntartó folyamatos felügyeli az intézményben folyó gazdálkodást.

A működés szabályozottsága

Az intézmény rendelkezik az alábbi, előírt legitimációval ellátott alapidokumentumokkal: Alapító Okirat, SZMSZ, Pedagógiai Program/Szakmai program, Éves munkaterv, Házi rend.

A Pedagógiai Program az Alapító Okiratban meghatározott és a hatályos Működési engedélyben szereplő köznevelési és szakképzési alapfeladatokra vonatkozóan készült. A szakmai dokumentumokat 2022/2023. tanévben szakértő közreműködésével a jogszabályi változásokat követve áttekintették, aktualizálták.

A hatályos nyilvántartásba vételi határozat és működési engedély rendelkezésre áll.

Az intézmény az általa használt tanügyi nyilvántartásokat vezeti, a KRÉTA-t használja. A KRÉTA minél pontosabb és naprakészebb vezetése érdekében a következő tanévnek is kiemelt vezetői ellenőrzési feladata lesz annak rendszeres célzott ellenőrzése. Az adatkezelés a tanulók és az alkalmazottak esetében is az intézményi szabályozásnak megfelelően történik.

Az osztályok, csoportok szervezése a jogszabályoknak megfelel.

A szakmai munka hatékonysága, eredményessége,

Az intézmény pedagógiai programja/szakmai programja megfelel a vonatkozó jogszabályi előírásoknak, az abban megfogalmazott célok és elvek megvalósulnak.

Az iskolai nevelő-oktató munka, az egyes tantárgyak tanításának céljai összefüggést mutatnak az iskola kiemelten fontosnak tartott értékeivel, tehát a célok, a hozzájuk rendelt követelményrendszer, a tartalom összhangban van.

A tanulólétszám tanév közbeni változások

- Tanulólétszám változása tanév közben:

Tanulólétszám (2023. október 1.): 497 fő, ebből általános iskolai tanuló: 145 főgimnáziumi tanuló 300 fő, szakgimnáziumi tanuló 52 fő.

A tanév közben voltak távozó- és érkező tanulók egyaránt.

Tanulók közül többen jelentkeztek 8 és 6 osztályos gimnáziumokba a 4. és 6. évfolyamról, akik közül többen sikeres felvételi eredményt értek el, így máshol folytatják majd tanulmányaikat a jövő tanévtől. Ugyanakkor – elsősorban a második félévben – megélénkült az átjelentkezők száma, szinte minden évfolyamon, így összességében nagyjából kiegyenlítődik a távozó és érkező diákok száma a teljes tanulói létszám viszonylatában. A tanévet 495 fő tanulóval fejezték be.

A tanév utolsó időszakában átjelentkezőket már az új tanév indulásától veszik át.

Évismétlők száma: 0

A pedagógusok/oktatók következetes munkával és egyre korszerűbb módszerekkel fejlesztik a tanulók kompetenciáit, tudását és készségeit.

Az intézményben egy pedagógusra jutó tanulólétszám: 8,72 fő

Az egyes intézménytípusok szerint figyelembe vett tanuló/pedagógus létszám:

általános iskola: 11,8 tanuló/pedagógus

gimnázium: 12,5 tanuló/ pedagógus

művészeti szakgimnázium: 6 tanuló/ pedagógus

művészeti szakgimnázium kizárólag érettségire épülő szakképzési évfolyamokon: 3,5 tanuló/ pedagógus

Felvett tanulók száma a jelentkezések arányában

A 2024 április végi egyeztetett felvételi jegyzék alapján az eljárás során az alábbi jelentkezési és felvételi adatokkal zártuk a középiskolai felvételi eljárást:

344 tanuló jelentkezett valamilyen tanulmányi területre intézményünkbe, esetenként több tanulmányi területet is megjelölve.

Rendes eljárásban:

	felvételt nyert	Nem nyert felvételt, mert a rangsoroló algoritmus futása során a tanulmányi területhez megadott felvehető létszámkeret betelt	Nem nyert felvételt, mert a rangsoroló algoritmus futása során előbbre rangsorolt tanulmányi területre felvették	Nem nyert felvételt, mert az iskola a rangsorolás során elutasította a jelentkezést	jelentkezők száma összesen
gimnázium	69	14	216	246	545
szakgimnázium	4	0	6	15	25

A rendes felvételi eljárást követően pótfelvételt hirdettek, amire szintén nagyszámú érdeklődés mutatkozott. 72 jelentkezés érkezett a középiskolai pótfelvételeire, melynek eredményeként az alábbi létszámokkal várták a beiratkozás időszakát:

Gimnázium

0001 – 17 fő

0002 – 13 fő

0003 – 59 fő

Szakgimnázium – 6 fő

Összesen 95 fő a 3 középiskolai osztályunkra.

Eredmények

Intézmény tanulmányi átlaga a tanév végén: 4,31

Kitűnő tanulók száma összesen: 49 fő (a tanulók 10 %-a)

Tanév végén 458 tantárgyi dicséret született.

Pótvizsgát 9 tanuló tett 15 tantárgyból a 9.; 10. és 11. évfolyamos tanulók közül. Valamennyien sikeres javítóvizsgát tettek, és magasabb évfolyamon folytathatják tanulmányaikat,

Évismétlők száma: 0

Vizsgaeredmények:

érettségi vizsga:

Az érettségi vizsgákat 2 vizsgabizottságban szervezték meg június 24-26. és június 27-29. között.

Az érettségi vizsgák eredményei a következők szerint alakultak:

Az összes vizsga, nem megjelenteken és mentességeken kívül: 320

5	4	3	2	1
143	109	59	9	0

Középszinten	Százalék átlag:	70.93
	Osztályzat átlag:	4.13

Emelt szinten:	Százalék átlag:	69.32
	Osztályzat átlag:	4.53

Szakképesítő vizsgáját szakgimnáziumban minden érintett tanuló sikeresen teljesítette

Egyéb eredmények

Az iskola tanulói különböző szinteken vettek részt tanulmányi-, kulturális- és sportversenyeken. Nagyon sok szép siker született ebben a tanévben is, melyek közül néhány- a teljesség igénye nélkül:

- 20. Halmos Béla Országos Népzenei Találkozó – H L (13.z tanuló) kategóriájában nívódíjat kapott
- P O gyorskorcsolyázó tanulónk ősszel több nemzetközi versenye is részt vett, ahol egyéniben és váltóban is ezüst és aranyérmeket szerzett korosztályában a legkisebbként, és összetettben is ennek megfelelően elhozta az ezüst és aranyérmeket. Ennek a sportágnak ő egy nagy reménysége.
- A Bolyai Anyanyelvi csapatversenyen az iskola több korosztályban is indított csapatot. A körzeti fordulón az alábbi eredmények születtek:
 - negyedik évfolyam – 4. hely
 - hatodik évfolyam – 6. hely
 - nyolcadik évfolyam – 3. hely
 - hetedik évfolyam – 1. hely
 - A hetedikesek továbbjutottak az országos döntőbe, ahol 80 csapat közül a 19. helyen végeztek
- A kerületi sakkversenyen 2 tanulónk indult. K B 1. helyezést ért el, így ő jutott tovább a fővárosi versenyre.
- A Curie Környezetvédelmi Emlékverseny elődöntőjében 5. és 6. osztályosaink csapataik a 2. és 3. helyezést érték el.
- Az Állatok Világnapja alkalmából az V. Kerületi Rendőrkapitányság által meghirdetett meseíró pályázaton J L 4. osztályos tanuló első helyezést ért el. A díjátadón Szabó Győző színművész olvasta fel meséjét. A szavalóverseny 1-3. helyezettjei is mind wardos diákok lettek:
- M A (11.z osztályos tanuló) a Kolping Katolikus Iskola által szervezett szavalóversenyen első helyezést ért el, valamint klasszikus zenész növendékként számos hazai és nemzetközi hangverseny és fesztivál meghívottja volt ebben a tanévben is. Az áprilisban megrendezett ostravai Pro Bohemia nemzetközi versenyen 3. helyezést ért el és egy legjobb előadónak járó különdíjat is kapott.
- XXIII. „Rajeczky Benjámín” országos gregorián- és népdalénekes-, népi hangszeres verseny gregorián kategória:
 - KoráTorok - 4-5-6. osztályos tanulók, dr. Czifra Orsolya vezetésével: EZÜST
 - Inspiratio - a teljes 11z osztály, dr. Czifra Orsolya vezetésével: ARANYnépzenei kategóriák

KJ – népi ének ARANY

R V – népi ének KIEMELT ARANY

Ward Folk Zenekar: EZÜST. Felkészítő tanárok: Gombai Tamás, Kerékgyártó Gergely, Szabó Ágnes

Pipacs Énekegyüttes KIEMELT ARANY. Felkészítő tanár: Szabó Ágnes

K R - V L duó (12z): EZÜST. Felkészítő tanárok: Szabó Annamária, Szabó Ágnes

P A (12z): KIEMELT ARANY. Felkészítő tanár: Szabó Ágnes

VIII. Nits Márta országos népdaléneklési verseny

Ward Citeraegyüttes KIEMELT ARANY. Felkészítő tanár: Koósné Légrády Eszter

Krokavec Zsombor Bandó, tekerő: EZÜST. Felkészítő tanár: Németh András

B-B G, népi ének: EZÜST. Felkészítő tanár: Szabó Ágnes

VII. Országos népzenei verseny (OH szervezésében)

E G - népi hegedű I. korcsoport, I. hely; Felkészítő tanára: Horváth Attila és Virágvölgyi Márta

K Zs - népi brácsa, I. korcsoport, I. hely; Felkészítő tanára: Kerékgyártó Gergely

N E - népi ének – emléklap; Felkészítő tanára: Szabó Ágnes

O V - népi hegedű, I. korcsoport III. hely; Felkészítő tanára: Gombai Tamás

Oi V - koboz I. korcsoport I. hely; Felkészítő tanára: Szlama László

K Cs - népi ének III. korcsoport, III. hely; Felkészítő tanára: Szabó Ágnes

Ki R - citera – emléklap; Felkészítő tanára: Esztergominé Bennő Katalin

P A - népi ének – emléklap; Felkészítő tanára: Szabó Ágnes

V L - citera - IV. korcsoport III. hely; Felkészítő tanára: Szlama László

Ba H - népi hegedű – emléklap; Felkészítő tanára: Horváth Attila

H L - népi furulya IV. korcsoport I. hely, különdíj: fellépési lehetőség a SZÉF Népzenei Fesztiválon Felkészítő tanára: Hegedűs István

K Zs - népi bőgő – emléklap; Felkészítő tanára: Kerékgyártó Gergely

O B - népi ének IV. korcsoport III. hely; Felkészítő tanára: Szabó Ágnes, Szabó Annamária

Z L - népi hegedű emléklap; Felkészítő tanára: Horváth Attila

Hegedűs István, népi furulya tanáruk tanári különdíjban részesült!

Négy diákjuk bejutott a Debreceni Egyetem által szervezett XXXI. Less Nándor Országos Földrajzverseny országos döntőjébe, ahol, ha helyezést nem is, de külön dicséretet kapott K B 11.a osztályos tanulónk a kutatásuk prezentálásáért.

Az iskola népzeneész növendékei és tanáruk zenei irányításával valósult meg május 30-án a Szent István Bazilikában hagyományosan megrendezésre kerülő „Folkmise”, a Szent Jobb ereklyéjének átvitelének emléknapján.

Intézményi elismerések

Az iskola a 2023-2024. tanévtől újabb 3 tanéven keresztül viselheti az Oktatási Hivatal Bázisintézménye címet. Ennek kapcsán számos ponton kapcsolódtunk be a Budapesti POK szakmai munkájába.

A HUN-REN BTK Zenetudományi Intézet gondozásában megjelent Szilágyi Boglárka népzeneelmélet és népi bőgő tanáruk első könyve A magyar népzene elmélete dióhéjban címmel, mely egy hiánypótló oktatási segédanyag a közép- és felsőfokú népzeneoktatásban. A kötet létrejöttéhez egy korábbi pályázattal az iskola is hozzájárult.

Októberben két korábbi népzeneész növendékük, Méry Rebeka és Kuklis Zoltán Junior Prima Díjat vehettek át.

Az Iskola tavasszal kiválasztásra került a Fenntarthatósági Témahetet szervező szakmai csoport által, majd a kiválasztott és felterjesztett intézmények közül az mi iskolát választotta ki Áder János köztársasági elnök úr csapata (Kék Bolygó Alapítvány munkatársai), melynek keretében elnök úr az iskolában tartott előadást a fenntarthatóság témájában tanulóik számára. Ez nagy megtiszteltetés és elismerés volt a közösség számára.

Az Oktatási Hivatal által megszervezett művészeti szakgimnáziumok számára rendezett népzenei versenyen az iskola szakgimnáziumi növendékei több korosztályban is kiemelkedő eredményeket értek el. A versenyen a sikeres szereplések és helyezések mellett Hegedűs István tanári különdíjban is részesült, valamint egyik korosztályában 1. helyezést ért el növendékük különdíjként fellépési lehetőséget kapott egy nyári népzenei fesztiválon is.

Szakmai bemutatók, konferenciák, szakmai rendezvények

Az iskola szervezésében negyedévente került sor növendékhangversenyre. Ezek a koncertek nyilvánosak, melyekre a szülőket és minden érdeklődőt szívesen láttunk.

A második félévben több alkalommal került sor kiállításra, melyeket megnyitó rendezvények keretében indítottak útjára. Az első kiállításon tanáraik mutatták be alkotásaikat, a többi kiállításon növendékeik kaptak bemutatkozási lehetőséget. Egyik tehetséges tanulójuk önálló kiállítását is megrendezték, melyet Rátót Zoltán színművész nyitott meg. A tanév végén a diákok kézműves alkotásaiból is külön kiállítást láthattak a hozzájuk látogatók.

Diákjaik számára több alkalommal hívtak előadókat különböző tematikák szerint pl. teremtésvédelem, prevenció, pályaorientáció stb. A digitális nevelés témakörébe a szülők számára is rendeztek előadást.

Az iskola regisztrált az „Iskolában az erdő” elnevezésű projektre, melynek bemutató alkalmára ellátogatott hozzánk Balatoni Katalin köznevelésért felelős helyettes államtitkár asszony.

Fenntartói együttműködésben az őszi folyamán egy mesterséges intelligenciával kapcsolatos projekt szakmai napjának adhattak otthont. A bencés általános iskolák által szervezett szakmai vendégségeken is részt vettek, illetve az őszi alkalommal ők látták vendégül a kollégákat.

Ennek az iskolák közötti együttműködésnek a keretében adtak otthont az általános iskolások hittan versenyének döntőjéhez is.

A Katolikus Pedagógiai Intézet szervezésében számos rendezvényen vettek részt. Kollégáik közül többen eljutottak a módszertani képzésekre. Több vezetői és szakmai rendezvénybe online kapcsolódtak be (országos mérésekről, TÉR bevezetéséről, Teremtésvédelmi konferencia stb.)

Az Oktatási Hivatal Budapesti Pedagógiai Oktatási Központjának rendezvényein is online vettek részt: online tanügyigazgatási konferenciák, bázisintézményi szakmai rendezvények, ökoiskolai online konferenciák. Valamint szerepet vállaltak Bázisintézményként az Őszi- és Tavasz Pedagógiai Napok programjában is. A tavaszi programjuk publikálása a POK honlapján a jó gyakorlatok között jelentleg folyamatban van.

Továbbtanulási mutató

Végzős osztályaik tanulói 80,65% arányban tanulnak tovább biztosan a következő tanévben.

Hiányzások iskolai szinten: 85,96 óra/fő



PANNONHALMI FŐAPÁTSÁG

A.D. 996

Tanév közbeni lemorzsolódás, a lemorzsolódással veszélyeztetett tanulók száma

Az Oktatási Hivatal által meghatározott feltételeknek megfelelően az iskola tanév végi lemorzsolódási mutatója: 1 fő, ami az érintett tanulói létszám arányában 0,2%.

Intézményi neveltségi mutatók

Az iskola magatartás-szorgalom átlaga a tanév végén:

- magatartás: 4,30
- szorgalom: 4,15
- Igazolatlan órák száma (késésekből) intézményi szinten: 418 óra
- A 2023/24. tanévben fegyelmi tárgyalást igénylő eset nem volt.
Fegyelmező intézkedések száma intézményi szinten: 11

Kiemelkedő iskolai események, ünnepek, rendezvények

Az intézmény munkatervében rögzítettek szerint.

Sajátos nevelési igényű tanulók ellátása

SNI-s tanulók létszáma összesen 3 fő, BTMN-es tanulók száma 67 fő, ellátásuk megoldott.

Mérések eredményei

A kompetenciamérés eredményei

- A 2023-as intézményi átlageredmények egyenletesen jó képet mutatnak. 6., 7.; 8.; 9.; 10.; és 11. évfolyamon természettudomány, német, angol, szövegértés és matematika területen egyaránt.

DIFER mérés eredményei

Az eredmények alapján az 1. évfolyamból 10 gyermek vesz részt a fejlesztő foglalkozásokon.

A tanévben az osztálytanító és a fejlesztőpedagógus folyamatosan figyelemmel kíséri a gyerekek teljesítményét

Egyéb belső mérések eredményei

Egyéb belső méréseink eredményeiről munkaközösségi szinten adtak visszajelzést. Az éves munkatervük és szaktanáraik tanmenetei szerint belső méréseik az alábbiak voltak:

- évfolyam dolgozatok
- próbaérettségik
- próba nyelvvizsgák
- témazáró dolgozatok

Külső ellenőrzések

- Intézményben az elmúlt tanévben külső ellenőrzés nem folyt.

Személyi feltételek

Az idei tanévben szakos ellátottságunk megfelelő volt.

Teljes munkaidős: 45

Részmunkaidős: 24

Óraadó: 11

PANNONHALMI FŐAPÁTSÁG

A.D. 996

Összesen: 80 fő teljes állásra átszámított státusz: 57

NOKS: 5 fő

Egyéb munkakör: 13 technikai alkalmazott

Pedagógus minősítés, szakértői feladatok, tanfelügyelet

- 2023/2024-ben 2 pedagógus minősítés történt
- 2025. évi jelentkeztetések az új feltételek mentén: 8 fő
- Az iskolából 3 mesterpedagógus az Oktatási Hivatal által kirendelt szakértői feladatokat látott el
- Intézményi és vezetői tanfelügyeleti ellenőrzés is zajlott az intézményben, mindkettő jó eredménnyel zárult.

Továbbképzés

A 2023-ban 1 fő mentorpedagógus képzésben vett részt.

Ezen kívül nevelőtestületünk tagjai ingyenes és önköltséges továbbképzéseken is részt vettek.

2 kollégánk elvégezte a KAPI szervezésében a 120 órás gyermekvédelmi képzést,

Egy kolléga természetismeret tanári képzést végzett el.

A következő tanévre több kolléga is jelentkezett a pedagógusok számára ingyenes tanárképzési szakokra.

A tanév során minden érintett kolléga teljesítette a laptopok igénylésével összefüggésben előírt digitális képzést.

A fenntartó szervezésében a vezetőség tagjai a vezetői munka hatékonyságát növelő képzésen vettek részt.

A 2024. naptári évre vonatkozó beiskolázási tervben 9 pedagógus tervezett továbbképzése szerepel.

Kitüntetések, elismerések

Az intézmény nevelőtestület által javasolt pedagógus a Bencés Oktatásért Kitüntetésben részesült.

Kollégáink további elismerésben részesülhettek ebben az tanévben:

Az iskola alapítványa és az intézmény közös alapítású díjait – az év tanítója, az év tanára, az év művész tanára, az év nevelés-oktatást segítő munkatársa – egy-egy kolléga vehette át.

Intézményi innováció

Az idei tanévben a legnagyobb horderejű innováció a 2024. szeptemberétől induló alapfokú művészetoktatás feltételeinek megteremtése, szakmai előkészítése volt. Ez a folyamat eredményesen zárult, és szeptembertől elindulhat iskolában az alapfokú művészetoktatás a zeneművészeti, képző- és iparművészeti és táncművészeti ágakon.

Az intézmény ebben a tanévben is indult pályázatokon, próbáltak támogatási lehetőségekkel élni.

Voltak **nyertes pályázataik**:

- Katolikus Pedagógiai Intézet – Gyermekvédelmi programok támogatása,
- Bencés Diákszövetség – Pannonhalmi kirándulás támogatása,

Voltak **elutasított pályázataik**:

- Richter Gedeon Centenárium Alapítvány – Oktatási intézmények infrastrukturális fejlesztésére,
- **ERASMUS+** – KA122-SCH-69AB9E0E
- Valamint vannak **folyamatban lévő pályázataik**, amikről várják a döntést:
- Vallásos könnyűzenei támogatás, hangszervásárlás - VKT-HANG-24-SZERV-0019,

PANNONHALMI FŐAPÁTSÁG

A.D. 996

Alapítvánnyal folyamatban lévő pályázatuk:

- Csoóri Sándor Alaprogram, népzeneoktatás – CSSP-ZENEOKTAT-2024-0067,
Infrastrukturális fejlesztések, beruházások valósultak meg közel 4 millió Ft értékben az intézményben

Gyermekvédelmi tevékenység

A 2023/2024. tanévtől minden intézményünkben, így A BWMI-ben is megkezdte munkáját a Védelmi csoport. A gyermekvédelmi rendszer működésére kidolgozott dokumentumok az intézményben megtalálhatók.

A tanulói-és gyermekbalesetek megelőzésére tett intézkedések

Tanuló-balesetek száma éves szinten 9

Az intézményi szabályzatok tartalmazzák a védő-óvó előírásokat, a tanulókat felkészítik balesetek elkerülésére. Az alkalmazotti közösség baleset esetén az előírásokat betartva, megteszi a szükséges intézkedéseket.

Összegzés:

A Magyar Bencés Kongregáció Pannonhalmi Főapátság a fentiek alapján megállapítja, hogy az intézmény az alapító okiratban és a működési engedélyben rögzítettek szerint működik, a 2023/2024. tanévben is eredményes nevelő-oktató munkát végzett.

Pannonhalma, 2024. augusztus 31.


Hortobágyi T. Cirill
főapát



